

4 МАРТА -**ВЫБОРЫ В ДУМУ АРАМИЛЬСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА**

Ваш кандидат в депутаты Думы Арамильского городского округа по избирательному округу №2

Козманов Александр Владимирович

Козманов Александр Владимирович родился 18 ноября 1955 года в городе Арамили в семье рабочих. В 1971 году, после окончания средней школы №1, поступил в Свердловский горно-металлургический техникум. В 1975 году А. Козманов получил квалификацию горный техник и до призыва на действительную военную службу работал на шахте Южно-Уральских бокситовых рудников.

С 1975 по 1977 год проходил срочную службу в подразделениях Ракетных войск стратегического назначения. Домой вернулся в звании старшего сержанта.

В трудовой биографии Александра Владимировича была работа на Березовском руднике в шахте «Южная», где он прошел путь от горнорабочего до мастера. Потом довелось поработать слесарем-сборщиком на Свердловском приборостроительном заводе, бригадиром проходчиков на строительстве Свердловского метрополитена.

Хорошие организаторские способности и большой опыт в области строительства позволили А. Козманову в 1991 году возглавить ТОО «КОСКО», где он успешно проработал до 1998 года генеральным директором.



В 1998 году Александр Владимирович активно включился в строительство торгового комплекса «Арамильский привоз», где работает по настоящее время в должности начальника административно-хозяйственного отдела.

А.В.Козманов принимает активное участие в деятельности коллектива торгового комплекса, в общественно-политической жизни города. Он никогда не остается в стороне от добрых дел, благотворительных акций. Александр Владимирович коренной арамилец, для которого судьба родного города неразрывно связана с его судьбой.

Женат. Имеет взрослого сына.

ПОКА ДРУГИЕ ГОВОРЯТ, МЫ – ДЕЛАЕМ!

Оплачено из средств избирательного фонда кандидата в депутаты Думы Арамильского городского округа пятого созыва по трёхмандатному избирательному округу № 2 Козманова Александра Владимировича. Заказано кандидатом Козмановым А. В.

4 МАРТА -**ВЫБОРЫ В ДУМУ АРАМИЛЬСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА**

Ваш кандидат в депутаты Думы Арамильского городского округа по избирательному округу №3

Трофимов Артур Борисович

Трофимов Артур Борисович родился 10 апреля 1967 года в городе Свердловске в семье военнослужащего. В 1985 году А.Трофимов окончил Свердловское профессионально-техническое училище №94 по специальности слесарь-инструментальщик. Весной того же года Артур Борисович был призван в армию. Служил в Воздушно-Десантных войсках в Афганистане. Рядовой солдат разведроты 317 парашютно-десантного полка прославленной Витебской дивизии А.Трофимов неоднократно участвовал в боевых операциях. Среди его боевых наград орден Красной Звезды и медалью «За отличие в воинской службе» II степени.

Богатый боевой опыт пригодился Артуру Борисовичу и в гражданской жизни. Он многие годы работал начальником охранных структур.

В настоящее время А.Трофимов является членом совета директоров торгового комплекса «Арамильский привоз».

Артур Борисович увлекается техническими видами спорта, много внимания уделяет популяризации развитию мотоспорта среди молодёжи города Арамили. Трофимов не-



изменно находится среди организаторов соревнований различного уровня по мотокроссу. Принял активное участие в строительстве трассы для мотогонок на окраине нашего города.

А.Трофимов проводит большую работу по патриотическому воспитанию молодёжи Арамили и Екатеринбурга. Артур Борисович - один из организаторов военно-патриотического клуба «Чёрные ножи» под эгидой Комитета ветеранов 10 Уральского добровольческого танкового корпуса.

Женат. Имеет взрослую дочь и внуку.

ПОКА ДРУГИЕ ГОВОРЯТ, МЫ – ДЕЛАЕМ!

Оплачено из средств избирательного фонда кандидата в депутаты Думы Арамильского городского округа пятого созыва по трёхмандатному избирательному округу № 3 Трофимова Артура Борисовича. Заказано кандидатом Трофимовым А. Б.

4 МАРТА -**ВЫБОРЫ В ДУМУ АРАМИЛЬСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА**

Ваш кандидат в депутаты Думы Арамильского городского округа по избирательному округу №4

Стародубцев Виталий Васильевич

Стародубцев Виталий Васильевич родился 29 января 1979 года в городе Свердловске в семье рабочих. В 1986 году он стал первоклассником средней школы № 96. После окончания восьмого класса В.Стародубцев успешно сдал вступительные экзамены и был зачислен в Екатеринбургское Суворовское военное училище. Затем в биографии выпускника Екатеринбургского СВУ В.Стародубцева была учеба в Уральском государственном экономическом университете, по окончании которого Виталию Васильевичу был вручен диплом менеджера-экономиста.

В.Стародубцев с 2003 года занимается предпринимательской деятельностью. В 2007 году он становится заместителем директора многопрофильного торгового комплекса «Арамильский привоз». А с 2010 года - директор торгового центра «Сельский привоз».



Виталий Васильевич Стародубцев активно участвует в общественно-политической жизни Арамили, постоянно оказывает помощь детским патриотическим и спортивным клубам городского округа, а также местному детскому дому. Основой активной гражданской позиции молодого предпринимателя является его убежденность в том, что только у социально ориентированного, совестливого бизнеса есть будущее.

Виталий Васильевич женат, воспитывает двух сыновей.

ПОКА ДРУГИЕ ГОВОРЯТ, МЫ – ДЕЛАЕМ!

Оплачено из средств избирательного фонда кандидата в депутаты Думы Арамильского городского округа пятого созыва по трёхмандатному избирательному округу № 4 Стародубцева Виталия Васильевича. Заказано кандидатом Стародубцевым В. В.

4 МАРТА -**ВЫБОРЫ В ДУМУ АРАМИЛЬСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА**

Ваш кандидат в депутаты Думы Арамильского городского округа по избирательному округу №5

Первухина Татьяна Александровна

Первухина Татьяна Александровна родилась 29 января 1973 года в семье потомственных железнодорожников. Вся ее жизнь и судьба неразрывно связана с городом Арамиль.

После окончания средней школы № 34 Т.Первухина поступила на обучение и успешно окончила Свердловский экономико-технологический техникум по специальности техник-технолог кондитерского, макаронного и хлебопекарного производства.

Трудовая деятельность Татьяны Александровны началась на Арамильском мукомольном комбинате, где с 1993 по 1999 год она проработала мастером пекарного цеха.

Потом были десять лет работы в администрации Арамильского городского округа в отделе потребительского рынка.

Татьяна Александровна постоянно занимается самообразованием. В 2004 году она заочно окончила Институт управления и экономики в Санкт-Петербурге по специальности «Социально-культурный сервис и туризм». В 2008 году Т.Первухина с «крас-



ным» дипломом завершила переподготовку в Уральском государственном университете им. М.Горького по специальности «Государственное и муниципальное управление».

С 2011 года Татьяна Александровна работает заместителем директора ООО «Сельский привоз «Славянка».

Т. Первухина активно участвует в общественной жизни города Арамили, благотворительных акциях, городских мероприятиях и спортивных соревнованиях.

Татьяна Александровна замужем. Воспитывает дочь и сына.

ПОКА ДРУГИЕ ГОВОРЯТ, МЫ – ДЕЛАЕМ!

Оплачено из средств избирательного фонда кандидата в депутаты Думы Арамильского городского округа пятого созыва по трёхмандатному избирательному округу № 5 Первухиной Татьяной Александровной. Заказано кандидатом Первухиной Т. А.